



ROCKOPERA PRAHA

PRVNÍ DIVADLO NEJEN PRO ROCKERY
WWW.ROCKOPERA.CZ

Hororová rocková opera je inspirovaná starou velhartickou pověstí. V tamním kostele svatě Máří Magdalény a na přilehlém hřbitovu prý docházelo k pohanským a satanistickým rituálům, měli zde vraždit nemrtví a skrz vyvolávání duchů se tu údajně chtěl jeden voják pomstít milé zemřelého kamaráda.
hraní a zpívají: Kamil Střihavka, Jan Toužimský, Petr Kužel, Pavla Forest, Petr Opava, Helena Kubelková, Žantl, a další...

ŠPIČKOVÉ HLASY



MALÝ PRINC ROCKOPERA

Absurdně humorná výzva. V den svých třicátých narozenin se prokurista velké banky Josef K. probudí a ke svému překvapení zjistí, že dva neznámí muži vnikli do jeho bytu, aby jej zatkl. Je obžalován a ze svých zločinů se bude zodpovídat před záhadným soudem...
hraní a zpívají: Viktor Dyk, Honza Toužimský, Jiří Zonyga, Lukáš Písařík a další...



ŽIVÁ KAPELA



AKROBACIE

BARDO THODOL NEW OPERA

Děj se odehrává v motorkářském klubu. Na jeho pozadí se diváci seznámí s tragickým osudem Anny Kareniny, ženy společnosti odsouzené za nevěru a nepřipustné chování. Jakou roli hraje láska a rodina v lidském životě? Má člověk za každých okolností jít za svým štěstím a vášní? Inscenaci ožíví akrobaté s choreografii od úspěšné Iriny Andreevy a skupina Pyroterra, která předvede svoji fascinující performance plnou ohně, pyrotechniky a tance.
hraní a zpívají: Pavla Forest, Jiří Zonyga, Honza Toužimský, Viktor Dyk, Žantl, Matěj Kohout, Irina Andreeva a další...



OHNIVÁ SHOW

VYMÍTAČ HORROR OPERA

Představení je vhodné i pro děti. Jeden z nejznámějších pohádkových příběhů, na motivy slavného díla Antoina de Saint-Exupéryho o putování Malého Prince Vesmírem z planety na planetu...
hraní a zpívají: Kamil Střihavka, Irina Andreeva, Pavla Forest, Petr Opava, Daniela Langrová, Matěj Kohout, Marie Steigerwaldová, a další...



PROCES ROCKOPERA

Předlohou této opery byla Tibetská kniha mrtvých. Co nás čeká před novým zrozením? Tajemství života a smrti, reinkarnace, života po životě a mezi životy...
Mystická atmosféra, obří loutky, souhra tvrdé rockové kapely a etnických nástrojů, hlasy rockové i operní... to vše provede hříšného hrdinu tajemným světem Barda k novému, šťastnému zrození do světa rocku.
hraní a zpívají: Matěj Kohout, Honza Toužimský, Viktor Dyk, Pavla Forest, Irina Andreeva, Petr Opava a další...



ANNA KARENINA ROCK OPERA



OHNIVÁ SHOW



MODERNÍ DIVADLO



SVĚTELNÁ SHOW



FAUST ROCKOPERA



Romeo & Julie propadají naivní mladické lásce a přitom musí na zádech táhnout pomyslný kříž v podobě nepřátelství jejich rodů. Jestli by William Shakespear byl v dnešní době rocker, se asi nedozvíme. Různá kytarová muzika k jedné z jeho nejslavnějších tragédií ale pasuje dokonale!
hraní a zpívají: Jiří Švec, Zofie Daňbujánová, Kamil Střihavka, Honza Toužimský, Viktor Dyk, Lukáš Písařík, Pavla Forest a další...

Čert nikdy nespí, odpočívá a vyhlíží svou novou kořist... třeba učeného doktora Fausta. Zlo má vždy ku pomoci celou armádu duchů, čarodějníc, kouzelníc, tmavých stínů a jiných potvor... Jak Faust s Markétkou svedou svůj boj s Mefistofelem? Vaše duše přitom nepropadne peklu, ale rockové muzice!
hraní a zpívají: Jiří Zonyga, Daniela Langrová, Viktor Dyk, Jan Toužimský, Pavla Forest, Irina Andreeva, Matěj Kohout, Lukáš Písařík, Pyroterra a další...

ROMEO & JULIE ROCK OPERA



OIDIPUS TYRANUS ROCKOPERA



...volně navazuje na rockovou operu Oidipus Tyranus. 7 proti Thébám je metalová opera o lásce, zradě a touze po bohatství ústící do tragicky končící výpravy proti Thébám.
hraní a zpívají: Honza Toužimský, Kamil Střihavka, Pavla Forest, Jiří Zonyga, Miroslava Časarová, Viktor Dyk, Žantl a další...

Děj nás přivádí do starořeckých Théb, kterým vládne bájný hrdina Oidipus. Zbaví město moru? Oidipus ve snaze prospět svému lidu odhalí vlastní krvesmilstvo, incest a otcovraždu. Oslepen vlastníma rukama odchází do vyhnanství... Odevšad je vyháněn jako psanec. Nakonec smí zůstat až do své smrti v olivovém háji na Kolónu poblíž Athén, ale o tom už je druhý díl antického cyklu, metalová opera 7 proti Thébám.
hraní a zpívají: Honza Toužimský, Kamil Střihavka, Viktor Dyk, Miroslava Časarová, Petr Dopta, Pavla Forest, Žantl a další...

7 PROTI THEBAM metal opera



ANTIGONA ROCK OPERA



Příběh rockové opery Antigona vystupující z hlubin tajemného starověku s sebou přináší dvě základní dějové linie - téma generační vzpoury a téma lásky doslova až za hrob...
hraní a zpívají: Žantl / Linda Fait, Viktor Dyk, Pavla Forest, Petr Opava, Miroslava Časarová, Daniela Langrová, Lukáš Písařík, a další...